

Zdravo momci. Zato sam htio s vama podijeliti priču o nastanku knjige Rapture Puzzle i malo mog svjedočenja. Odrastao sam u kršćanskom domu i postao kršćanin sa 13 godina. Imao sam radikalan susret s Gospodinom koji me je naveo da mu predam svoj život i mogao sam čuti njegov glas od dana kada sam ga prihvatio kao moj Spasitelju. Sada sam kršćanin više od 34 godine i više od 25 godina sam bio u punovremenoj službi služeći kao misionar u Aziji. Imam nevjerojatnog muža i 5 divne djece koja svi vole Isusa.

Odnos koji imam sa Gospodom vodio me kroz mnoge odluke koje sam donosio tokom svog života. Čuti njegov glas i slijediti ono što mi je rekao dovelo me je do toga gdje sam danas. Mogao bih navesti brojne primjere kako mi je Gospodin rekao da učinim nešto, a ja sam poslušao i to je dovelo do velike nagrade ili mi je rekao da će se nešto dogoditi i da se dogodilo baš onako kako je rekao ili da me je samo doveo do učiniti nešto ili ne učiniti nešto i pokazalo se da je to prava odluka. Ne mogu vam reći o bilo kakvim incidentima u kojima mi je govorio, a to nije bila istina ili me navelo na donošenje užasne odluke zbog koje sam kasnije požalio. Uvijek me vodio do istine i pravio mi put dok sam slijedila Njegov glas.

Gospodin mi se obraća kao prijatelj i rekao mi je u brojnim prilikama da mogu čuti njegov glas jasnije od većine drugih vjernika. Ne govorim ovo da se hvalim ili hvalim, samo da vas obavijestim da ga čujem kako govori i da mi jasno govori i mogu citirati riječ po riječ ono što mi govori jer tako jasno govori.

Zato želim podijeliti s vama ono što se dogodilo u prosincu 2000. što me je sve dovelo do toga da napišem i završim knjigu zagonetki Rapture. Ova knjiga je u izradi i počeo sam je pisati 2012. godine, pa mi je trebalo skoro 9 godina da je dovršim. Još uvijek dodajem male dijelove u knjigu dok mi Gospodin pokazuje stvari. Počeo sam proučavati i istraživati još 2000. godine pa mi je trebalo više od 20 godina da postavim sve dijelove slagalice.

U svakom slučaju, nazad u decembar 2000. Tada je Gospod počeo da mi daje dijelove slagalice. U to vrijeme nisam imala pojma da mi daje dijelove slagalice i tek oko januara 2013. konačno ću to shvatiti. 12 godina sam se osjećala tako zbunjeno, pa čak i kao da me je Gospodin na neki način prevario, jer nisam razumjela da mi daje samo djeliće slagalice koji će se svi spojiti kako bi ukazali na vrlo specifične datume zanosa i Drugog Hristovog dolaska na zemlju. Od decembra 2000. do decembra 2012. mislio sam da mi Gospod pokazuje vrijeme zanosa i nisam shvatio da mi je samo davao dijelove velikoj zagonetki koja će se na kraju sve uklopiti.

Tako mi je u decembru 2000. godine Gospodin došao dok sam se molio i rekao mi da dolazi k meni dok je dolazio Solomonu i da će mi dati jednu stvar. Rekao mi je da dobro

razmislim prije nego što se odlučim jer će mi dati sve što od njega tražim. Nakon što sam neko vrijeme razmišljao šta da pitam, vratio sam mu se sa dvije najveće želje. Prvi je bio taj da sam, kad sam stajao pred Njim na Sudnjem danu, stajao pred njim čista srca i da će On biti zadovoljan kako sam ja živio svoj život. Moja druga najveća želja bila je da će On iskoristiti moj život da dosegne milione ljudi za svoje Kraljevstvo. Nisam mogao odlučiti koja je želja veća dok nisam pomislio na stih koji kaže da možeš zadobiti cijeli svijet, ali izgubiti vlastitu dušu. Smatrao sam da je moguće da osvojim svijet za Krista i pritom izgubim svoju dušu. Zato sam rekao Gospodinu da ako mogu izabrati samo jednu stvar, to će biti prvo. Rekao mi je da sam mudro odabrao.

Zatim me je upitao: "Ako si najmanje u Mome Kraljevstvu cijelu vječnost i ako svi kroz čitavu vječnost misle jako malo na tebe, ali ako sam zadovoljan tobom, da li bi to bilo u redu s tobom?" To je bilo jako teško pitanje za mene jer sam želio da me smatraju velikim u Njegovom Kraljevstvu i nisam želio da me neko gleda s visine, posebno cijelu vječnost. Ali shvatio sam da je zaista važno da je Gospodin zadovoljan sa mnom i da nije važno da li je to neko drugi. Tako sam mu konačno rekao: "Da, to bi bilo u redu sa mnom."

Ubrzo nakon što se to dogodilo, sanjao sam svoju baku koja je umrla oko 9 godina ranije. Bio sam joj tako blizak i imala je ogroman uticaj na moj život i odluku da sledim Gospoda. San je bio tako stvaran i činilo se kao da sam čitavu noć proveo samo razgovarajući s njom i s njom. Kad sam se probudio, srce mi je bilo tako sretno kao da sam zaista bio s njom. Jedna stvar koju smo često radili zajedno je slaganje zagonetki. Volela je da radi zagonetke. U to vrijeme nisam toliko volio zagonetke, ali jednostavno sam volio provoditi vrijeme s njom pa bih joj se pridružio u tim ogromnim zagonetkama za čije je dovršavanje trebale sedmice. Moja ljubav prema zagonetkama počela je tokom toliko sati koje smo zajedno radili na njima. U to vrijeme nisam ni znao da će mi Gospodin dati najveću zagonetku svih vremena koju ću sastaviti i da će mi dati prvi dio te zagonetke.

Ubrzo nakon sna, Gospod mi se obratio i rekao da je 1. januar poganski praznik truba. Nisam se mnogo bavio biblijskim proročanstvima, ali sam čuo za blagdan truba i znao sam da su neki kršćani učili da će se zanos dogoditi na blagdan truba, pa sam se pitao govori li mi Gospodin da će se uskrsnuće dogoditi 1. januara, koji je bio udaljen samo nekoliko dana. Bio sam jako uzbuđen. Ništa se nije dogodilo i pitala sam se na šta misli. 4. januara, oko 1 sat ujutro, Gospodin mi se obratio i rekao ove riječi: „Bit ćete kao Ivan Krstitelj i napisat ćete nešto što će pomoći spasiti milijune ljudi od nadolazeće prijevare. Kao što je Moj glas poput trube i zadnji dan Stvaranja o kojem sam govorio bio je 6. dan, tako će i na kraju 6. dana i na početku 7. zvučati posljednja truba. Čekaj da dođem do tebe na kraju šestog dana. ” Sjećam se da sam probudila muža i rekla mu šta mi je Gospod rekao. Zatim sam sišao dolje i nazvao svoje sestre koje žive u Americi i rekao

im šta je Gospod rekao. Bio sam preneražen. Sjećam se da sam se osjećala poput Marije, kad joj se anđeo pojavio i rekao joj da će roditi Isusa, Sina Božjega. Osećala sam se, zašto me je Gospod izabrao? Nisam niko poseban, samo običan čovjek. Gospod mi nije dao samo prvu želju srca nego i drugu. Htio me je upotrijebiti za spašavanje milijuna ljudi.

Napisao sam pismo i poslao ga mnogim službama proročanstava za posljednje vrijeme i ljudima za koje sam znao da im je rekao da će se zanos dogoditi krajem 6. ili početkom 7. januara. Pretpostavio sam da mi je to Gospod rekao i da bi nekako samo pisanjem tog pisma milioni ljudi upoznali Gospoda. Tada nisam imala pojma da mi je samo davao dijelove slagalice i započinjao me na 21-godišnje putovanje. Čekao sam se 6. januara i Samo sam divan razgovor sa Gospodom. Sjećam se da sam mu nešto prije ponoći rekla da sam počela pospavati i pitala kad će doći. Rekao mi je da sačekam još malo. Nekoliko minuta iza ponoći gledala sam kroz prozor sjedeći na kauču i odjednom mi se cijelo tijelo počelo snažno tresti. To je trajalo otprilike minutu. Iznenada je počelo i iznenada se završilo. Moja prva misao je bila da su možda mrtvi u Hristu upravo vaskrsli i da ćemo sada biti ushićeni. Pitao sam Gospoda šta se treslo i rekao mi je da sačekam. Nekoliko minuta kasnije, moje tijelo je ponovo počelo snažno da se trese. Tokom ovog drugog tresenja, usta su mi počela trnuti, poput osjećaja koji imate kada zaspate, ali osjećaj je bio u mojim ustima, a posebno oko usana. Pitao sam Gospoda zašto mi usne trnu, a On je rekao da to predstavlja kada je Isaija vidio Gospoda i ugljen mu je dodirnuo usne i njegov grijeh je okajan. Drhtanje je iznenada prestalo. Bio sam preneražen i pitao sam se šta to sve znači. Pitao sam se da li se zanos upravo dogodio i da sam ostavljen. Imao sam toliko pitanja. Osećala sam kako me Gospodin obgrljuje svojim rukama punim ljubavi i osećala sam se kao da me grli. Uverio me je u svoju ljubav prema meni i rekao mi je da moram da proučavam jevrejske praznike i da mogu da idem u krevet.

Pretpostavila sam da će mi sljedeće jutro sve objasniti pa sam legla u krevet i zaspala. Sljedeći dan je došao i otišao bez objašnjenja. Svaki dan je dolazio i odlazio skoro 12 godina bez objašnjenja. Znao sam šta je Gospod rekao i proučio sam gozbe i pokušao sam sve shvatiti, ali jednostavno nisam mogao. Osjećala sam se vrlo usamljeno i zbunjeno tokom tih 12 godina, a Gospod mi je samo govorio da čekam i da će jednog dana na sva moja pitanja biti odgovoreno i da ću sve razumjeti. Jedino što se zaista dogodilo tokom tih 12 godina bilo je to što je crkva Rođenja rođena u proljeće 2002. godine, 1290 dana prije Dana pomirenja 2005. Gospod mi je pokazao da je to tvrđava hrama koja je oskrnavljena oružjem sile i bilo je sveto mesto na koje se Isus poziva u Mateju 24. Znao sam da će se jednog dana tamo dogoditi grozota koja izaziva pustoš. Osim toga, znao sam da je sedmi dan značajan i također sam otkrio da živimo na kraju 6000 godina od Stvaranja, spremni za početak Novog milenijuma. Još uvijek nisam znao da su sve ove stvari komadići slagalice.

Gospodin mi je ponovo počeo govoriti o ovim stvarima u augustu 2012. godine, kada sam otvorio svoj YouTube kanal. Jasno mi je ukazao na sedmi dan sjenica. Još jednom sam pretpostavila da mi je rekao da će se ushićenje dogoditi tog dana. Kad se to nije dogodilo, naljutio sam se i upitao Gospoda zašto me vara. Bio sam tako povrijeđen. Čekala sam gotovo 12 godina i kad me konačno poveo na spoj, ništa se nije dogodilo. Nakon nekoliko dana ljutnje i povrijeđenosti, vratio sam se Gospodu i rekao mu da mi je žao zbog svog užasnog stava i zatražio njegov oprost. Pitao me jesam li spreman za nastavak. Bio sam šokiran. Mislio sam da sam završio i sve je to bio samo nekakav test da vidim hoću li ga poslušati i slijediti čak i ako se čini da me vara. Pa sam mu rekao da da, spreman sam za nastavak - još uvijek potpuno nesvjestan da su sve ove stvari slagalice koje mi je On dao i koje će na kraju sve imati smisla nekoliko godina kasnije. Sljedeći datum na koji mi je ukazao bio je sedmi dan Hanuke. Siguran sam da već možete pogoditi - ni tog dana se ništa nije dogodilo. Ali u to vrijeme već sam počeo osjećati da to vodi nekamo.

14. februara 2013. otišao sam u centar za službu i neko je ušao u moju kancelariju i dao mi poklon. Rekli su da je neko upravo svratio i zamolio da mi poklon uruče. Jedna od mojih kćerki bila je u uredu sa mnom i pitala me šta mislim. Samo sam rekao: "To je zagonetka." Nemam pojma kako sam to znao, ali samo sam osjetio da je to zagonetka, iako mi nikad prije nije bila uručena zagonetka. Otvorio sam ga i sigurno je to bila zagonetka. Pomislio sam, pa to je čudno. Bez imena. Nemam pojma od koga je. Otišao sam kući i sastavio je za samo nekoliko sati. To je bila najčudnija zagonetka koju sam ikada napravio bez ugaonih dijelova ili rubova, a svi su dijelovi bili različitih oblika i veličina. Neki su komadi bili ogromni, a drugi sićušni. Bila je to prekrasna zagonetka i dok sam je gledao, osjetio sam Gospodinovo prisustvo. Setio sam se svoje bake i sna koji sam sanjao. Shvatio sam da je Valentinovo. I tada sam shvatio da je sve ovo zagonetka i da mi je Gospodin samo davao jedan po jedan komad i da će se jednog dana sve to složiti i imati savršenog smisla.



Bilo je to u istom mjesecu februaru 2013. godine, kada je Obama objavio svoj plan za odlazak u Jerusalem. Na nekim se web stranicama s proročanstvima mnogo govorilo o tome da je vjerovatno stajao na Hramskoj gori i da je to grozota pustoši. Počeo sam čitati da su neki ljudi mislili da je 2009. godina započela Danielova 70. sedmica i vidio sam da je gospodin Obama izabran za dobitnika Nobelove nagrade za mir sedmog dana sjenica 2009., a zatim mu je nagrada dodijeljena samo nekoliko sati prije početak Kisleva 24. Vidio sam da je Hagaj 2 ukazao na te tačne datume u vezi s tim da je Gospod uzdrmao nebo i zemlju i donio željeno od svih naroda k sebi. Odbrojao sam

1260 dana od kada je gospodin Obama izabran za dobitnika Nobelove nagrade za mir i došao do 22. marta 2013. Rekao sam sebi, ako gospodin Obama ode u Betlehem i stane na špilju u crkvi Rođenja Hristova. datum, onda je to grozota pustoši, a to znači da je pustoš odmah nakon toga, što bi trebalo uključivati i događaj zanosa. Ali u to vrijeme, gospodin Obama je samo spomenuo odlazak u Jerusalem, a ništa o odlasku u Betlehem. Kad je konačno objavio svoje planove da ode u crkvu Rođenja, nisam mogao vjerovati. Konačno se to dogodilo.



Neki od vas se možda pitaju kako je u svijetu gospodin Obama koji je stajao u špilji bio odvratan Gospodu i kako je to zaustavilo svakodnevna žrtvovanja. Pa, svaki dan, stotine i često hiljade ljudi iz cijelog svijeta staju u crkvu Rođenja kako bi prineli žrtvu hvale i prinose zahvalnosti Gospodinu što su došli na zemlju da plate svoje grijehе i daju njima večni život. Ovo je žrtva koja je ugodna Gospodu. Na dan kada su Obama i njegova pratnja otišli tamo, niko drugi nije smio ući. Žrtva hvale i prinošenja zahvalnosti prestala je tog dana, i mogu vas uvjeriti da on nije otišao tamo da ponudi svoju hvalu ili zahvalnost Isusu što je došao na zemlju. Iako ne znamo šta se moglo dogoditi dok je stajao kraj pećine, siguran sam u to da njegovo srce nije bilo ponizno i da nije prinosio nikakvu zahvalnost Isusu niti ga priznao za Gospoda. Siguran sam da ćemo jednog dana svi znati šta je gospodin Obama rekao, bilo glasno ili samo u njegovim privatnim mislima, to je bila takva grozota za Gospoda tog dana. Šta god da je to bilo, to je bila toliko gnusoba za Gospoda da je započelo 40-dnevno odbrojavanje do pustošenja Amerike i većeg dijela svijeta.

Nakon što se ova grozota dogodila, Gospodin me je zatim usmjerio na sedmi dan beskvasnih hljebova i pokazao mi da je jevrejski kalendar isključen za mjesec 2013. Ja sam izbrojao dane i vidio da je prošlo 40 dana od kada je grozota bila to će se dogoditi do trenutka kada će doći do pustoši-On je davao 40-dnevni period milosti Americi baš kao što je to činio Ninevi. Izbrojao sam 1290 dana od datuma grozote i on je 2016. godine stigao na Praznik truba. Izbrojao sam 1260 dana od pravog sedmog dana beskvasnog hleba i on je 2016. godine dostigao Dan pomirenja. Izbrojao sam 1335 dana od istog dana i to stigao na početak Hanuke 2016. Danijel 12 nam govori da će oni koji dođu do kraja 1335 dana biti blagoslovljeni, a Haggai 2 nam govori da do 24. dana devetog mjeseca, odnosno Hanukine večeri, plodovi nisu pronađeni smokve, ali da ćemo od ovog dana na dalje biti blagoslovljeni. Blagoslovljeni dan je prvi dan Hanuke na kraju prebrojavanja od 1335 dana i ovo će biti drugi zanos, nakon čega slijedi Drugi Hristov dolazak na zemlju sedmicu dana kasnije. Ovo su drugi i treći jadni

događaji koji se spominju u Otkrivenju. Svi brojevi odgovaraju. Bio sam tako uzbuđen. Ali 2. maj 2013. došao je i prošao bez ikakvog zanosa ili pustošenja. Još jednom sam bila tako zbunjena. Ali previše dijelova slagalice se slaže da bih samo izbacio zagonetku i rekao da nije u redu. Mora da mi je nešto nedostajalo, ali šta je to bilo?

Otprilike 5 mjeseci kasnije, u oktobru 2013., još jednom sam izrazio svoje razočarenje Gospodinu i pitao ga zašto nije došao kada je Sveto pismo tako jasno ukazalo na 2. maj 2013. Rekao sam: „Ninevah se pokajao, a vi ste odgodili sud . Ova zagonetka ima smisla samo ako se Amerika pokajala, ali se nisu pokajali, pa zašto ste odgodili presudu? ” Gospod je odgovorio: "Jeste li sigurni da se nije pokajao?" Rekao sam: "Da, sasvim sam siguran da bih čuo o tome da se Amerika pokajala." Rekao je: „Nedostaje vam nešto važno. Pronađi. ” To mi je dalo nadu - možda sam nešto propustio. Upisao sam u Google nešto poput Amerike koja se kaje u maju 2013. godine i pronašao web stranicu koja govori o ovom trodnevnom periodu molitve i posta koji je počeo 30. aprila i trajao do 2. maja 2013. 24. aprila 2013. godine današnji post sazvali su vođe crkve širom svijeta, a najmanje 28 nacija je učestvovalo u ovom postu. Vidio sam kako su ti vjernici iz cijelog svijeta vapili Gospodu ta tri dana tražeći od njega da se smiluje Americi. 30. april je bio Nacionalni dan pokajanja u Americi, a 2. maj Nacionalni dan molitve u Americi. Svjetski vapaj dospio je Gospodu 3 dana tražeći da se Bog smiluje Americi na kraju 40-dnevnog probnog roka. Plakao sam. Smijao sam se. Pronašao sam komad koji nedostaje. Tada je Gospod rekao: "Sjeti se Ester." Pomislio sam kako je ona izabrana djevičanska Nevjesta koja predstavlja Kristovu Nevjestu i kako je zamolila svoj narod da posti 3 dana jer će uskoro biti ubijeni. Trećeg dana posta riskirala je život i prišla kralju kako bi pokušala spasiti svoj narod od uništenja i na kraju je njen zahtjev uvažen i njen narod je pošteđen. Vidio sam nagovještaj priče o Joni i Esteri i shvatio da Gospodin odgađa svoj sud. A onda sam vidio u Mateju 25 i Otkrivenju 10 da se ovo kažnjenje nalazi u Svetom pismu. Pa sam krenuo da shvatim kada će ovo odlaganje prestati.

U nekom trenutku tokom ovog vremenskog perioda, Gospodin mi je dao komadić slagalice o četverogodišnjem kažnjenju pronađenom u paraboli o smokvinoj stablu. Nisam ni shvatio tek godinama kasnije da Isus zapravo ukazuje na prispodobu o smokvi u Mateju 24, koja je poglavlje o ushićenju i drugom dolasku. Neprestano sam stavljao ovaj komad na pogrešno mjesto i stalno sam ukazivao na 2016. kao događaj drugog dolaska. Neka su mi ljudi pisali da pitaju gdje je bio znak Mateja 24 2016. - Isus nam je jasno dao znak da pazimo da se to dogodi tokom događaja Drugog dolaska, a to je da će sunce biti zamračeno, mjesec neće dati svoje svjetlo i zvezde bi padale sa neba. Nisam mogao pronaći taj znak nigdje u blizini Hanuke 2016. i bio sam zbunjen. Svi su dijelovi ukazivali na 2016. godinu kao kraj Danielove 70. sedmice i Drugog Hristovog dolaska. Gospod je jednostavno odgađao svoj sud kako je rekao da će učiniti u Mateju 25 i Otkrivenju 10 i skratio dane nevolje kako je rekao u Mateju 24. Pa zašto taj znak

nije pronađen tokom Hanuke 2016. godine? To je bio jedini komad koji nisam mogao shvatiti.

Kad je Hanuka 2016. došla i otišla, zaključio sam da je sve gotovo. Očigledno, još nismo bili u Danielovoj 70. sedmici i svi ovi događaji koji su se odigrali između 2009. i 2013. morali su samo biti predznak onoga što će se dogoditi u budućnosti. Ali nekako sam znao da to nije u redu i znao sam da mi je Gospod pokazao ove stvari i da mora da mi još uvijek nešto nedostaje. Bio je januar 2017. godine kada sam konačno stavio komadić slagalice iz parabole o smokvi na pravo mjesto. Nije mi palo na pamet da će Gospod zapravo zaustaviti Danielovu 70. sedmicu na sredini i dati 4-godišnje kašnjenje da vidi hoće li Amerika uroditi plodom ili ne. Ta četvrta godina bila je izborna godina i Gospod je želio dati Americi još jednu priliku da izabere vođu koji će pokušati vratiti naciju moralu i biblijskim standardima. Gospod je zaustavio Danielovu 70. sedmicu upravo sedmog dana beskvasnih hljebova 2013. godine na Nacionalni molitveni dan u Americi, trećeg dana trodnevnog posta Hristove nevjeste širom svijeta gdje su zavapili za Njega da smiluj se Americi, a zatim ju je ponovo pokrenuo sedmog dana beskvasnih hljebova 2017. godine, tokom Jubilarne godine. Bio sam tako uzbuđen kada sam konačno stavio ovaj komadić slagalice tamo gdje mu je mjesto. Ali kako sam mogao biti siguran? Znao sam da je samo jedan komad nedostajao 2016. godine - znak da je sunce zamračeno, da mjesec ne daje svjetlost i da zvijezde padaju s neba. Izgledao sam i sasvim sigurno, došlo je do potpunog pomračenja Sunca drugog dana Hanuke 2020. Znao sam da će se Drugi dolazak dogoditi za vrijeme Hanuke na kraju brojanja od 1335 dana i da je Isus rekao odmah nakon završetka Velike nevolje, ova 3 znaka bi se dogodila. Dakle, imao sam jedan od tri znaka na tačan datum. Ali nije bilo pomrčine Mjeseca, pa sam bio obeshrabren. Te sam noći legao u krevet i Gospod me je zamolio da razmislim o nečemu što bi moglo uzrokovati da Mjesec ne daje svoju svjetlost osim pomrčine. Trebalo mi je neko vreme, ali sam shvatio da jednom mesečno mesec ne daje svjetlost. Prvo što sam učinio sljedećeg jutra kad sam se probudio je provjeriti na google -u da li je 14. decembar 2020. dan kada Mjesec neće dati svjetlost, i pogodite šta? Bilo je! Bio sam još više uzbuđen! Nisam imao pojma šta znače zvijezde koje padaju s neba pa sam pomislio da se to možda odnosi samo na invaziju vanzemaljaca ili na sve nas koji se s Kristom vraćamo na zemlju 13. decembra. Onda mi je neko pisao i rekao mi da Geminidov meteorski pljusak dostiže vrhunac 13. i 14. decembra svake godine, a ja sam provjerio i bio siguran da je to istina. Imali smo znak za koji nam je Isus rekao da će se dogoditi pri Drugom Hristovom dolasku na zemlju - sunce će biti zamračeno, mjesec neće dati svoje svjetlo i zvijezde će pasti s neba.

Dakle, mogao sam vidjeti da je Danielova 70. sedmica završila 2020. Ali kada će doći do zanosu prvih plodova?

U Mateju 24, poglavlju u kojem nam Isus govori o događajima posljednjeg vremena, podsjeća nas da naučimo prisposobu o smokvi. Koja je parabola o smokvi? To je jednostavna priča koju je Isus ispričao o smokvi kojoj je dato 3 godine da donese plodove. Vlasnik dolazi nakon 3 godine u potrazi za voćem, ali ga ne može pronaći i želi da ga vrtlar posječe. No, vrtlar traži posljednju godinu da se brine za drvo prije nego što ga posječe, a vlasnik se slaže. Dakle, drvetu se daje ukupno 4 godine da donese plodove. Drvo u ovoj paraboli je isto drvo koje nalazimo u Danijelu 4, koji je san koji je dobio Nebudchanezzar o drvetu koje će biti posječeno. Ovo drvo je bilo tako ogromno i bilo je lijepo i hranilo je svijet. Ovo drvo je Amerika. Naš prvi nacionalni spomenik zove se Đavolja kula i izgleda baš kao ogromno deblo koje je posječeno. Gospod nam je ostavio sve ove znakove kako bismo znali da parabola govori o Americi, Novom Izraelu posljednjih dana, naciji koja je hranila svijet, ne samo fizički, već i duhovno. Amerika, veliki narod koji se okrenuo od Boga, hvalisava kraljica Otkrivenja 18, koja će je u jednom danu nadvladati njezina pošasti. Ovo govori o Gospodnjem danu, posljednjem danu Danilove 70. godine week. Tokom ovog dana, koji traje godinu dana, trebalo ju je posjeći i uništiti, da više nikada ne ustane.

Dakle, vraćajući se na parabolu, zašto je drvetu data četvrta godina da donese plod? Pa, četvrta godina bi bila od sedmog dana beskvasnog hleba 2016. do sedmogdana beskvasnog hleba 2017. Šta se tokom ove godine dogodilo u Americi, od proljeća 2016. do proljeća 2017.? Bila je to izborna godina u Americi. 8 godina Amerika je birala predsjednika koji se zalagao i predstavljao sve što je antibiblijsko i antihrišćansko. Da li bi Amerika nastavila ovim putem ili bi nacija na vlast stavila čovjeka koji se zalagao za kršćanska i biblijska načela? Amerika je izabrala pravo i smokvino drvo je ponovo počelo rađati. Brojanje Danila i Otkrivenja od 1260 i 1335 dana ponovo se pokrenulo sedmog dana beskvasnih kruhova 2017. godine i završilo na Dan pomirenja 2020. godine i početak Hanuke 2020.

Dakle, ako je to istina, zašto je prva događaj ushićenja se neće dogoditi sedmog dana beskvasnog kruha 2017. godine? Žena iz Otkrivenja 12, ili Kristova Nevjesta, treba biti odvedena na mjesto koje joj je Bog pripremio 1260 dana izvan dosega zmije. Tu počinjemo uzimati više dijelova slagalice i stavljati ih na mjesto. Isus nam je rekao da ako se ne skrate dani, nijedno meso neće preživjeti ono što dolazi. Rekao nam je u Mateju 25 i Otkrivenju 10 da će dolazak Mladoženja biti odgođen. Već smo vidjeli da je došlo do kašnjenja od 4 godine, ali to kašnjenje nije uključivalo skraćivanje dana. Drugo kašnjenje počelo je 7. dana beskvasnog kruha 2017. godine i uključivalo je skraćivanje dana velike nevolje za ostavljene svece. Isus nam je rekao da će se radi izabranih dani skratiti. Njegove ostavljene svece skraćuje ovih dana kako bi neki preživjeli strašne dane koji su pred njima. Znamo da je Njegovo srce za izgubljene i ostavio bi 99 da pronađe tu izgubljenu ovcu. On suzdržava sile tame što je duže moguće, kako bi više



ljudi došlo u Njegovo Kraljevstvo, a oni koji nisu uzeti u zanosu prvih plodova neće imati godine patnje i nevolje i svi će biti ubijeni jer nisu uzeli Marka zveri.

Vraćamo se na pitanje ... zašto se prvi događaj zanosa nije dogodio sedmog dana beskvasnih hljebova 2017. godine? U prispodobi o smokvi, sječa stabla ovisi o tome nalazi li se plod na drvetu. Isus je došao da traži voće na smokvi 11. dana nisana. Presuda je trebala početi 21. dana nisana. Je li se u tom razdoblju od 10 dana dogodilo nešto što bi opet odgodilo Božji sud i počelo skraćivati dane o kojima je Isus govorio? Trećeg dana beskvasnih hljebova, ili na blagdan prinova 2017. godine, predsjednik Trump potpisao je zakon kojim će se razriješiti planirano roditeljstvo. Ovo je bio prvi put da je ijedan američki predsjednik učinio bilo što da pokuša zaustaviti pobačaj otkad je legaliziran 1973. Uvijek iznova vidimo u Starom zavjetu gdje se spominje da je kralj činio zlo u očima Gospodnjim ili je kralj učinio ono što je pravo u očima Gospodnjim. Gospodinu je jako važno šta liderstvo nacije čini i On daje blagoslov ili uskraćuje blagoslov na osnovu toga da li vođe čine ono što je zlo ili šta je ispravno. Ono što su predsjednik Trump i čelnici Amerike učinili tokom praznika beskvasnih hljebova i tokom praznika Hanuke 2017. godine, poštudjelo je naciju i cijeli svijet od Božjeg suda i pomoglo da se skrate dani nevolje. Kada je gospodin Obama stajao na svetom mjestu<sup>11</sup> dana nisana, ne obožavajući Isusa ili se ponižavajući pred svojim tvorcem, ovaj čin je bio užasna odvratnost za Gospoda. Bog je namjeravao donijeti ogromnu osudu Americi zbog ovog čina, i mnogih drugih djela koja su dovela do Obamine administracije. No, molitve Božjeg naroda diljem svijeta u to su vrijeme sputavale Njegov sud, a djela novog vodstva Amerike još jednom su ga suzdržala 2017. godine. Ali On nam u svojoj Riječi pokazuje koliko će dana ta presuda biti uskraćena. od prvog kašnjenja do konačnog kašnjenja. Cijela priča je otkrivena u Njegovoj Riječi i sada se otpećaju, baš kao što nam je Danilo 12: 4 rekao da će to učiniti posljednjih dana.

Ako čitate knjigu Rapture Puzzle ili gledate knjigu The Rapture Puzzle na videu ili čak sažetak knjige, ulazim u detalje o sljedećem kašnjenju koje se dogodilo tokom Hanuke 2017. To je uključivalo stav koji je Amerika zauzela u pogledu Jeruzalema kao glavni grad Izraela. To je bilo treće kašnjenje i dani velike nevolje su se i dalje skraćivali. Ovo kašnjenje je okončano tokom Hanuke 2019. godine, kada je počeo Gospodnji dan, ili početka posljednjeg dana Danijelove 70. sedmice. Četvrto kašnjenje počelo je tokom Hanuke 2019. Sedmi dan Danilove 70. sedmice bio je od Hanuke 2019. do Hanuke 2020. Sve je ukazivalo na to da je ova godina početak Božjeg suda na zemlji, posljednji dan Danijelove 70. sedmice. Kad se ništa nije dogodilo, Gospodin mi je rekao da tražim znak zamračenja sunca, mjeseca koji ne daje svjetlost i zvijezda koje padaju s neba u decembru 2021. tokom Hanuke. Naravno, tu je. Potpuno pomračenje Sunca imamo 4. decembra, mladi mjesec (kada ne daje svjetlost) takođe 4. decembra i prvog dana kiše meteora Geminida 4. decembra, što je zapravo još značajnije od dana kada dostiže vrhunac od dan ranije (3. decembra) zvijezde ne padaju. 4. decembar 2021. godine je

šesti dan Hanuke. Gospod mi je već pokazao da će sedmi dan Hanuke biti drugi Hristov dolazak na zemlju, što je nagoviješteno krunisanjem djevice kraljice Estere tog datuma. Dakle, i ovo se bolje uklapa u zagonetku, jer je Gospod prikupio svoje izabranike s vrhova nebesa 6. dana Hanuke da se vrati na zemlju 7. dana Hanuke. Ali kako je Gospod mogao dodati još jedan dan Danielovoj 70. sedmici i zašto bi to učinio?

Zatim me podsjetio na to kako je 8. dan dodan prazniku sjenica i kako su se praznik beskvasnih kruhova i sjenica međusobno preslikavali, osim što se u šatorima sedmi dan subota pomiče na osmi dan. Podsjetio me da se odmarao sedmog dana stvaranja, predskazavši kako će se odmoriti sedmog dana. I počeo sam shvaćati da Bog ne može donijeti svoj sud 2020. godine, jer je predsjednik Trump još uvijek bio na funkciji i djelovao je kao sputač Božjeg suda na zemlji. Morao je biti uklonjen prije nego što je Božji sud mogao početi 2021. Zbog toga se u Svetom pismu spominje "posljednji adut". To je još jedan trag koji nam je Gospod ostavio da nakon što Trump ode s dužnosti, Božji sud može početi.

Dakle, evo nas 2021. godine, osmog dana Danielove 70. sedmice. Dan Gospodnji. On je nastavio odgađati svoj sud i skraćivati dane radi svojih izabranika. Za one od vas koji se pitaju kako On može odgoditi kada postoji određeno vrijeme, reći ću samo ovo - postoji određeno vrijeme koje je postavljeno i postavljeno je od vječnosti. Bog ne menja plan. Kašnjenja su jednostavno nešto što je stavio u svoju zagonetku o posljednjem vremenu kako bi svijetu pokazao koliko je milostiv, milosrdan i dugotrpljiv prema svijetu. Bilo je mnogo puta kada je Gospod mogao donijeti svoj sud koji bi ispunio Sveto pismo, ali nastavio je odlagati kako bi više ljudi došlo u Njegovo Kraljevstvo i da bi dani velike nevolje bili što je moguće kraće po Bibliji. On je Otac pun ljubavi, a ne ljutiti Otac. Ljut je na grijeh, ali voli sve što je učinio, ne želi da itko propadne, već da svi imaju vječni život po svom Sinu.

Sada nam preostaje samo nekoliko mjeseci do Drugog Hristovog dolaska na zemlju 5. decembra 2021. Ostalo je još malo vremena. U Otkrivenju 14 možemo vidjeti da postoje dva žetvena događaja. Prvi uključuje prinose prinosa Gospodinu, a drugi je povezan s berbom grožđa, što nas upućuje na blagdan sjenica ili Hanuku (drugi festival sjenica). Ovo su prva dva jada događaja iz Otkrivenja. Vjerujem da će najvjerovatniji datum prvog događaja zanosa biti 24. oktobra 2021. godine, a drugog zanosa 28./29. Novembra 2021. godine na početku Hanuke. Pročitajte moju knjigu da biste razumjeli zašto vjerujem da nas Sveto pismo upućuje na ova dva datuma.

Sveto pismo ne uči da su svi hrišćani uzeti u zanos prvih plodova. Oni koji su čista srca i istinski ljube Krista svim srcem, dušom, umom i snagom i vole druge kao sebe, biće oni koji će biti požnjeveni. Doći će vrijeme pročišćenja za ostavljene svece koji nisu istinski stavili Krista na prvo mjesto i dopustili grijeh u svoj život koji ih je odvojio od

Gospoda. U to vrijeme velike nevolje bit će proglašen žig zvijeri ili cijepljenje protiv COVID -a. Sveto pismo jasno kaže da će oni koji zauzmu ovaj znak biti zauvijek izgubljeni. Ako ste već bili prevareni u uzimanju ove "vakcine", pokajte se i vjerujem da će vam se Gospod smiluti ako ste to učinili u potpunom neznanju i odbili da se prijavite za njihov "pasoš za vakcinu" ili "QR kod" ili bilo šta drugo smišljaju da vam omoguće kupovinu ili prodaju ako ste cijepljeni. Odaberite patnju zajedno s "nevakcinisanima" i pokažite svoje pokajano srce odbijajući prihvatiti njihovu zlu shemu. To je posljednji test poslušnosti i spremnosti da položite svoj život. Odmah po okončanju ove velike nevolje, sunce je zamračeno, mjesec ne daje svoju svjetlost i zvijezde padaju s neba 4. decembra 2021.

Vjerujem da će se vanzemaljci iz ponora pojaviti u vrijeme zanosa plodova kako bi prevarili oni koji su ostali iza sebe. Asteroidi ili meteoriti početi će udarati u zemlju uzrokujući masovna razaranja i tsunamije te brojne druge katastrofe na koje nas Sveto pismo upozorava da će se sve početi događati u oktobru 2021. Ljudi će se previše bojati napustiti svoje domove ili otići na posao, baš kako je Isus rekao dolazilo je vrijeme kada nijedan čovjek nije mogao raditi. To će izazvati veliki ekonomski kolaps, daleko gori čak i od onoga što trenutno vidimo, a glad će nastupiti stotinama miliona ljudi širom svijeta koji su potpuno nespremni za ono što dolazi.

Nadam se i molim se da u ovoj zagonetki vidite nevjerovatnu Božju ljubav i milost, skraćujući dane velike nevolje sa 42 mjeseca na samo 42 dana. U Otkrivenju 12 čitamo da je đavo pun bijesa jer zna da mu je vrijeme kratko. Da mu je Gospod dao 3 ½ godine da uništi ovu planetu, ne bi niti jedna osoba bila živa da svjedoči povratku Gospoda na zemlju u decembru 2021. Umjesto da zaostali sveci moraju proći 3,5 godine velike nevolje, morat će izdržati samo 35 dana. Bit će 40-dnevni sudnji period koji ponovo počinje 17. dana u Chesvanu i završava tokom Hanuke 3. decembra 2021. Odmah nakon nevolje, sunce je zamračeno, mjesec ne daje svjetlost i zvijezde padaju sa nebo 4. decembra 2021.

Dakle, kako znamo da je to tačno i da ne dolaze još 3 ½ godine velike nevolje? Pogledajte znakove na nebu. Isus nam je rekao da će sunce biti zamračeno, mjesec neće dati svoju svjetlost i zvijezde će pasti s neba kad se vrati sa svojim narodom kako bi započeo novi milenijum. Krvave mjesece možemo vidjeti na jevrejske blagdane od 2013. do 2015. godine, a pomračenje Sunca na početku biblijske godine i blagdan truba 2015. ukazali su nam na početak Gospodnjeg dana krajem 2015. do kraja 2016. Ali u to vrijeme u Mateju 24 nismo imali znak Drugog dolaska koji bi pokazao da je Gospod uvijek znao i planirao da će na polovici zaustaviti Danilovu 70. sedmicu i ponovo je započeti 4 godine kasnije. Sve je to sakrio u svoju Riječ kao ogromnu zagonetku, čekajući vrijeme kada ćemo konačno moći sve to sastaviti ovih posljednjih dana. A onda

je, u posljednjem sjajnom zaokretu u svoju nevjerojatnu zagonetku, dodao 8. dan Danielovoj 70. sedmici i ponovo stavio isti znak tokom Hanuke koji smo vidjeli 2020.

Vjerujte mi, ako ste zaostali i morate izdržati Veliko Nevolje, zaista ćete se nadati i moliti da je ova vremenska linija točna jer će biti daleko gora od svega što možete zamisliti i većina ljudi neće preživjeti više od 40 dana. Sotoni se vraća izgubljeni autoritet i spreman je uništiti ovu planetu i sve na njoj. Hristova nevjesta bit će okrunjena za suvladarku zemlje sedmog dana Hanuke 2021. godine, što je 266. dan biblijske godine. Period gestacije kod ljudi traje 266 dana od začeca do rođenja. Bit će otkrivena svijetu sedmog dana Hanuke, kao što se na jevrejskom vjenčanju, Nevjesta otkriva gostima koji čekaju sedmi dan vjenčanja kada joj se skine veo. Biblija kaže da sve stvorenje čeka da se otkriju sinovi Božji.

Za vas koji predstavljate drugačiju vremensku liniju od onoga što sam ja, želio bih vas samo pitati uključuje li vaša vremenska linija znak zamračenja sunca, mjeseca koji ne daje svoju svjetlost i zvijezda koje padaju s neba na kraju Danielove 70. sedmica? A uključuje li i krvne mjesece i pomrčine Sunca od 2013. do 2015., ukazujući na početni Gospodnji dan koji je trebao započeti krajem 2015.? Smatrate li slučajnim da su dva datuma koja se spominju u Hagaju 2 vezana za Gospodina koji je uzdrmao nebo i zemlju i donijela želju svih nacija k sebi bili dva datuma kada je Obama izabran, a zatim dobio Nobelovu nagradu za mir 2009. godine? I da je tačno 1260 dana kasnije, gospodin Obama stajao u onome što stotine miliona hrišćana širom sveta smatra najsvetijim mestom na zemlji i zaustavio svakodnevno žrtvovanje hvale i prinošenja zahvalnosti? I da je slučajno bio jedanaesti dan nisana po jevrejskom kalendaru, dan kada je Isus govorio svojim učenicima o grozoti koja izaziva pustoš? Pretpostavljam da je to također bila samo slučajnost što vas brojeći 1335 dana od početka Hanuke 2016. i 1260 dana od Dana pomirenja 2016. dovodi do 2. maja 2013. godine, čime je okončan 40-dnevni probni period i 3 dan posta za Boga da se smiluje Americi, oboje nam je jasno naznačeno u Svetom pismu kao vrijeme kada je sud odgađao i jedan narod bio pošteđen. Uključuje li vaša vremenska linija i skraćivanje dana koje je Isus spomenuo u Mateju 24 i kašnjenje Mladoženjine pronađeno u Mateju 25 i Otkrivenju 10? I da se vratim na moje prvo i najvažnije pitanje - pokazuje li vaša vremenska linija znak zamračenja sunca, mjeseca koji ne daje svjetlost i zvijezda koje padaju s neba tokom Drugog Hristovog dolaska na zemlju na jevrejski praznik? Ako ne, onda je vaša vremenska linija pogrešna. Morate sastaviti cijelo Sveto pismo da biste vidjeli cijelu zagonetku. Sveto pismo tumači Sveto pismo i Sveto pismo se ne može prekršiti. Svi komadi moraju stati na svoje mjesto ili je vaša vremenska linija pogrešna.

Noć će uskoro pasti na ovu zemlju i već možete vidjeti kako sunce zalazi. Mnogi ljudi više ne mogu ići na posao i dolazi vrijeme kada nijedan čovjek ne može raditi. Isus, Svjetlo svijeta, upravo će odvesti Svoju lijepu i blistavu Nevjestu, također Svjetlost

svijeta, da bude sa sobom, na mjesto koje joj je pripremio izvan dosega zmije, a onda će tama ili noć pasti na zemlju. Otišao je pripremiti mjesto za svoju nevjestu i primit će je k sebi kako bi mogla biti s njim. Ako niste spremni stati pred Jagnje s čistim srcem kao blistava Nevjesta, molim vas da tražite Gospoda dok se On može naći. Pripremite se za ono što će se uskoro dogoditi na ovoj zemlji. Pripremite se za susret s Gospodom. Pripremite se za one koji bi mogli biti ostavljeni. Ostavite moje materijale da ih pročitaju. Pripremite hranu i vodu i potrepštine jer je vrlo brzo vrijeme kada neće moći kupiti, prodati ili trgovati bez žiga zvijeri. Zamolite Isusa danas u svoje srce ako to već niste učinili. Ako jeste, zamolite Ga da vam otkrije bilo koji grijeh u vašem životu koji vas sprječava da u potpunosti hodate po Njegovom Duhu i radosti Njegovog spasenja. Ovo ne mora biti zastrašujuće vrijeme. Ovo je vrijeme za radovanje ako pripadate nevjesti Kristovoj! Ljudi se spremite, Isus dolazi i uskoro ćemo ići kući. Do novog milenijuma ima manje od 4 mjeseca i bit ćemo okrunjeni kao suvladari zemlje s našim kraljem Isusom 1000 godina. Krotki će naslijediti zemlju.

Dakle, možda se pitate zašto me Gospodin natjerao da napišem ovu knjigu i kako bi ona trebala spasiti milijune ljudi od nadolazeće prijevare. Pa, ja zapravo ne znam u čemu će biti varka, ali Isus je rekao da bi to moglo zvesti čak i izabrane, što znači čak i nepametne djevice koje su zaostale na prvom događaju zanosa i one koje vjeruju u Krista tijekom ovo vrijeme nevolje na zemlji. Vjerujem da će obmana uključiti neku vrstu vanzemaljskog stvorenja koje dolazi na zemlju kako je opisano u Otkrivenju i Joelovoj knjizi. Vjerujem da je Gospodin dao sve ove tragove i sakrio ih u čitavoj Bibliji, od Postanka do Otkrivenja, tako da oni kojima se predoče dokazi iz Svetog pisma neće nimalo sumnjati da je ono što se zaista dogodilo bio zanos događaj, a ne invazija vanzemaljaca ili intervencija na našoj planeti. Gospod želi da Njegov narod zna da je to bio sve Njegov plan od početka do kraja i da On kontroliše, a ne Sotona, ne Novi svjetski poredak ili masoni ili Illuminati ili vanzemaljci, ili bilo ko drugi. On je napisao knjigu. On zna početak od kraja i On kontroliše. Želi da oni koji su zaostali znaju da se zanos dogodio tačno kada je trebalo i da imaju mir znajući da će se dogoditi drugi događaj zanosa nakon samo 35 dana i da će se drugi Hristov dolazak na zemlju dogoditi 5. decembra 2021. Ne postoji sedmogodišnja nevolja. Nema čak ni nevolja od 3 ½ ili 3 godine. Gospod je u svojoj velikoj milosti i ljubavi skratio dane na samo 42 dana - razmislite o tome, sa 42 meseca na 42 dana! Kakav Bog milosrđa! A da nije, nijedno meso ne bi preživjelo ono što dolazi. Nitko ne bi bio živ nakon tri ili tri i pol godine nevolje, to će biti loše. Zapravo, čak neće biti ni toliko ljudi koji će biti živi u decembru 2021. - većina ljudi će do tada biti zarobljena ili ubijena.

Zadnje o čemu bih htio govoriti je kako se pripremiti za ono što dolazi. Najvažnija stvar koju možete učiniti je da ispravite svoje srce uz Gospodina. Zamolite Ga da otkrije bilo koji skriveni grijeh u vašem srcu, pogrešne motive, pogrešne misli, pogrešno ponašanje, sve što mu nije drago. Zamolite ga da vam očisti srce i oprostí vam grijehé i pomogne

vam da prevladate svoje grešno ponašanje. Zatim morate upozoriti svoju porodicu i prijatelje. Možda će vam se sada nasmijati, ali za nekoliko dana bit će im jako drago što ste odvojili vrijeme da ih upozorite na ono što se sprema i bit će šokirani kada se to dogodi tačno kada ste ih upozorili da će se to dogoditi. Treće, trebali biste odštampati što više primjeraka moje knjige i napraviti kopije mojih video zapisa za one koji su zaostali. Lično vjerujem da u većini dijelova Sjedinjenih Država možda nema struje, pa bi najbolje bilo napraviti štampane primjerke moje knjige. Moju knjigu i sve moje videozapise možete besplatno preuzeti. Potičem vas da ne čekate zadnji trenutak da to učinite jer se u svakom trenutku moja knjiga ili videozapisi mogu skinuti i ukloniti s interneta, a vi tada nećete imati priliku napraviti kopije, pa ih preuzmite sada. Sve ove veze se nalaze ispod u okviru za opis. I na kraju, trebali biste se pripremiti za bilo koga u vašoj porodici ili među prijateljima koji bi mogli biti ostavljeni. Budući da se neće pripremiti, trebate učiniti sve što možete da ih pripremite. Sveto pismo jasno govori da dolazi vrijeme kada nijedan čovjek ne može raditi i da ako ne uzmete žig zvijeri, nećete moći ništa kupiti, prodati ili trgovati. Morate skladištiti hranu, vodu i druge potrepštine u vrijednosti od najmanje 35 dana ako to možete. Zamislite da nemate mogućnosti da kupite ono što vam je potrebno da preživite 35 dana i razmislite o tome šta vam je potrebno da to prođete. Matej 25 nam pokazuje da ne čine sve djevice ili kršćani prvi događaj zanosa. Mnogi mlaki kršćani koji su dopustili da se grijeh uvuče u njihove živote bit će ostavljeni pa vas molimo da ne mislite da će samo zato što svi u vašoj obitelji idu u crkvu ili su izmolili molitvu spasenja biti prvi događaj zanosa. Mnogi će ostati pročišćeni.

Za vas koji ste bili uz mene posljednjih 9 godina otkako sam ovo započeo, hvala vam na strpljenju sa mnom pokušavajući uzeti komade slagalice koje mi je Gospodin davao jedan po jedan i uklopiti ih u tačno mesto. Kad sam shvatio gdje odgovara 4-godišnje kašnjenje smokvinog komada, zagonetka je postala mnogo jasnija i svi su se dijelovi počeli slagati. Vjerujem da je zagonetka sada gotova. Bog vas sve blagoslovio i radujem se skorom susretu sa mnogima od vas s druge strane.